
Сотрудники следственного отдела по Ленинскому району города Барнаула СУ СКР по Алтайскому краю встретились с учениками старших классов барнаульской школы, проводя профилактическую беседу, формирующую негативное отношение к экстремизму



В производстве следователей следственного отдела по Ленинскому району города Барнаула следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю в истекшем периоде 2015 года находилось четыре уголовных дела о преступлениях экстремистской направленности, связанных с возбуждением ненависти либо вражды, а также унижения достоинства человека по признакам пола, расы, национальности, языка, происхождения и религии.

Следователи отметили, что в основном подобные противоправные деяния совершаются

лицами в молодом возрасте с использованием сети Интернет. В связи с чем, с целью профилактики указанных преступлений помощник следователя следственного отдела **Кристина Спицкая** встретила с учениками старших классов средней общеобразовательной школой № 126 города Барнаула и провела беседу на тему: «Профилактика экстремизма».

В ходе встречи учащимся была озвучена лекция, формирующая негативное отношение к расовой и национальной розни.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

18 Сентября 2015

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/968467